



北京政府法制大事记

1月8日，上海市司法局宋烈副局长一行3人，来我局调研依法治市相关工作，苗林书记、徐明江副局长出席座谈会，并与上海方面进行了深入交流。

1月9日，市司法局党委书记苗林带队，市司法局副局长徐明江，副局长郭卫，市监狱（戒毒）管理局政委戴建海一行到大兴区调研监狱戒毒场所有关用地情况。市司法局办公室、公共法律服务规划协调处、法制三处负责人，市监狱（戒毒）管理局有关领导，计划生产处、基建处负责人一同调研。大兴区委书记周立云等区委区政府领导和有关单位负责人一同调研。

1月15日，市司法局张国强副局长、马燕副局长主持召开行政复议与公共法律服务对接工作会议，研究在部分公共法律服务中心开设市级行政复议申请窗口事宜，复议应诉调解指导处、复议立案处、公共法律服务规划协调处负责人和相关负责同志参加会议。

1月18日，河南省司法厅党委书记陈红瑜，福建省司法厅有关领导来市局进行调研。市司法局党委书记苗林，政治部主任谢尚河，办公室、研究室、人警处、执法监督处、信息技术处有关同志参加调研。

1月23日，市司法局副局长马燕同志到

市法援中心调研各项重点工作开展情况，向中心全体干部致以节日的慰问，并与市法援中心班子成员进行了座谈交流。

2月2日，司法部部长傅政华到北京市天堂河强戒所调研并慰问民警。司法部副部长刘志强、办公厅主任刘福臣、司法部戒毒管理局局长曹学军，市政府副秘书长孟钧，市司法局党委书记苗林，市监狱（戒毒）管理局党委书记、局长刘亚东，党委副书记、政委戴建海，原教育矫治局副局长徐万富等领导参加调研。

2月19日，市司法局党委委员、副局长郭卫带领执法监督处的相关同志赴北京市市场监督管理局开展调研。市市场监管局副局长张厚明及法制机构、执法机构相关负责人参加了会议。

2月21日，市政府立法专家委员会召开法律专家工作组会议，对《北京市生产经营单位安全生产主体责任规定（草案）》进行了法律审核，会议由市司法局刘国凡副局长主持。

2月27日，市人大常委会内务司法办公室主任陈永带队，到市司法局就2019年立法和监督工作进行专题调研。李富莹、徐明江、魏力、王群同志及办公室、综合处、法制四处、司法鉴定处、律师监管处负责同志参加调研。